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Megnyílt a Nagykõrösi
Kormányablak

Részletek lapunk 2. oldalán!

ITT AZ IDÕ, MENNI KELL!
Népszavazás lesz megyeváltás ügyben

Nagykõrösön jövõre, amennyiben minden
képviselõ támogatja

Október 30-án, Nagykõrösön tartották a
Kormányablak ünnepélyes átadását, me-
lyen részt vett Pest megye kormánymeg-
bízottja, és beszélt megyénk hátrányos
helyzetérõl. Így fogalmazott: „Pest megye
valóban hátrányos helyzetben van a fõvá-
rossal szemben, megyénk a „szegény kis-
testvér”. Brüsszelnek is jeleztük, hogy ez
igazságtalan, különösen az EU-s források-
ra nézve. Ez technikai kérdés, várjuk,
hogy Brüsszel rábólintson arra, hogy
önálló régió legyen Pest megye.” A ren-
dezvényen beszédet mondott dr. Czira
Szabolcs, Nagykõrös Város polgármeste-
re is, aki gyakorlatilag hivatalosan is be-
jelentette, hogy újból népszavazás kiírá-
sát fogják kezdeményezni, mert õk nem
szeretnének éveket várni, hogy EU-s for-
rásokhoz jussanak.

Lapunknak a városvezetõ elmondta,

mányablak-átadón dr. Czira Szabolcs pol-
gármester. A megyeváltás témája egyéb-
ként már az egy nappal korábbi képvise-
lõ-testületi ülésen is felmerült. Képviselõi
kérdésre válaszolva dr. Czira Szabolcs
polgármester már itt is elmondta, hogy
szorgalmazni fogja a népszavazás kiírását
a tárgyban. Immár másodszor. Mint is-
meretes, 2013 áprilisában a városvezetés
egyszer már írt ki népszavazást a Bács-
Kiskun megyéhez való csatlakozásról.
Jelenleg úgy tûnik, hogy egyetlen esély
van Nagykõrös számára: aki itt szeretne
továbbra is élni és dolgozni, szeretne
gyermekeinek stabil jövõt biztosítani, sze-
retné, ha a szépséges alföldi kisváros fej-
lõdjön, és szívesen látna új munkahelye-
ket, az bizony elmegy szavazni jövõre, és
behúz egy nagy igent a megyeváltásra.

LV

hogy a települést Bács-Kiskun megyébe
szeretnék átvinni, mert nem látnak semmi-
féle garanciát arra, hogy a régió szétválasz-
tása után, a 2020-as évet követõen lesznek
megfelelõ EU-s fejlesztési források Nagykõ-
rös számára, ha egyáltalán lesznek.

„Szeretnénk mi is kihasználni azt a len-
dületet, melyben most van a Dél-Alföldi
Régió! Nagykõrös felkapaszkodhat az ol-
dalvizekre, és a vezérhajó mellett mi is
felvehetjük végre a versenyt az ország
többi településével. Kénytelenek vagyunk
újra népszavazást kiírni a tárgyban a jövõ
évben a megyeváltásról. Tudom, az a kor-
mányzati szándék, hogy Pest megye vál-
jon le Budapesttõl, és alkosson önálló ré-
giót, 2020 után. Nekünk viszont erre
nincsen idõnk! Nem szeretnénk feleslege-
sen eldobálni négy-öt, vagy még több
évet!” – fogalmazott az ünnepélyes Kor-

Megnyílt a Nagykõrösi
Kormányablak

Megnyílt a Nagykõrösi
Kormányablak MEGHÍVÓ

„DÉLVIDÉKI MAGYAR
GOLGOTA 1944–45”

címû vándorkiállítás

Köszöntõt mond: dr. Czira Szabolcs,
Nagykõrös város polgármestere

A kiállítást megnyitja: dr. Latorcai Csaba,
kiemelt társadalmi ügyekért
felelõs helyettes államtitkár

Elõadást tart: Matuska Márton
újvidéki újságíró, a téma kutatója

A kiállítás megtekinthetõ
2015. november 27-éig, a kulturális

központ nyitvatartási idejében.
A megnyitóra minden érdeklõdõt

szeretettel várnak!
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Gyász
Gödény Zsuzsanna (1955)

Hájas András Márton (1955)

Bakos Ambrusné sz. Kovács Katalin (1948)

Megnyílt a Nagykõrösi
Kormányablak

Pest megye tizenkettedik kormányabla-
ka nyílt meg október 30-án Nagykõ-
rösön. A Nagykõrösi Járási Hivatal
épületében lévõ Kormányablakot
Tarnai Richárd, Pest megye kormány-
megbízottja, Földi László, a térség or-
szággyûlési képviselõje, valamint Czira
Szabolcs, Nagykõrös polgármestere
adta át.

Tarnai Richárd az ünnepélyes átadón
elmondta, hogy a határok nagyon fon-
tos szerepet töltenek be az emberek
életében, azonban az új okmányirodai
ügyintézési rendszer gyakorlatilag hatá-
rok nélküli, az ügyfelek az ország bár-
mely pontján intézhetik ügyeiket. A ha-
tárok ebben az esetben nem voltak jók,
azokat le kellett bontani – emelte ki be-
szédében a kormánymegbízott. 

A „Jó állam” kialakítása, és ennek
keretében az ügyfélbarát közigazgatás
megteremtése a kormányzat részérõl
már 2011-ben megkezdõdött, ezzel a
kormány idõt, pénzt, energiát spórol
meg az embereknek – hangsúlyozta
Tarnai Richárd, majd hozzátette, a cél
az volt, hogy a nagykõrösiek a lakó-
helyükhöz minél közelebb, egyablakos

rendszerben intézhessék a hivatalos
ügyeiket, egyszerûen, gyorsan és haté-
konyan.

Földi László, a térség országgyûlési
képviselõje beszédében elmondta, hogy
jövõ év májusáig összesen 278 kor-
mányablak nyílik az országban, ahol a
tervek szerint 2018-ra a jelenlegi 400
ügy helyett közel 2000 intézése válik
lehetõvé. Ráadásul az ügyintézés ol-
csóbb lesz, sok esetben pedig ingyenes
– hangsúlyozta a képviselõ.

Czira Szabolcs, Nagykõrös polgár-
mestere ünnepi beszédében kiemelte,
hogy a Nagykõrösi Polgármesteri Hiva-
talban is példaszerû az ügyintézés, és
büszke arra, hogy a Járási Hivatalban is
ugyanezt tapasztalják az ügyfelek, ér-
kezzenek is az ország bármely pont-
járól.

Az ünnepség keretében az átadást
jelképezõ nemzetiszínû szalagot Tarnai
Richárd, Földi László és Czira Szabolcs
vágta át. Az eseményen Nyíkos Tamás,
a Nagykõrösi Járási Hivatal vezetõje
mondott köszönetet a Kormányablak
megvalósításában részt vevõknek.

Pest Megyei Kormányhivatal
sajtóközleménye

Figyelem!
Október 28-án, szerdán délelõtt a vasútállo-
más pénztárablakában felejtettem a gége-
mikrofonom. Kérem a becsületes megtalálót,
hogy hívjon fel a 06-70/262-3570-es tele-
fonszámon. Köszönettel: Ambrus Ferenc
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Emlékük szívünkben örökké él…

Mindenszentek és Halottak
napja azokról szól, akik már
nem lehetnek közöttünk. Ál-
dott emlékû szeretteinkrõl,
hozzátartozóinkról, mind-
azokról, akik iránt érzett sze-

retetünk szó szerint égig érõ.
Õk azok, akiket soha nem fe-
lejtünk el, beírták magukat
szívünkbe és lelkünkbe örök-
kön-örökké. Temetõinket a
szeretet és emlékezés virágai

borítják, mécsesek jelzik azt a
fényt, mellyel adózunk õse-
ink, elhunyt barátaink, hoz-
zátartozóink, ismerõseink
emléke elõtt. Az elmúlt hét-
végén az idõjárás kegyes volt

a megemlékezõkhöz, verõfé-
nyes, gyönyörû napsütésben
látogathattunk ki a sírokhoz.
A nagykõrösi temetõk biz-
tonságát rendõreink és pol-
gárõreink óvták, védték.

Amirõl László Ferenc nem beszélt…
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„Magyarország éves gazdasági növekedése
2,5% körül lesz a következõ években” –
ezekkel a szavakkal ismerte el László Fe-
renc helyi MSZP-elnök a kormány gazda-
ságpolitikájának eredményeit az egyik ke-
reskedelmi lapban megjelent interjúban.
Attól akár el is tekinthetünk, hogy valószí-
nûleg ezzel alábecsülte a kilátásokat…

A másik téma, amirõl beszélt, az volt,
hogy az MSZP fizetésemelést követel. Ér-
dekes, hogy amíg kormányon volt az
MSZP, nem épített stadionokat, nem vásá-
rolt felbecsülhetetlen értékû Seuso-kin-
cseket, ennek ellenére romokban adta át
az országot, csak úgy dõltek ki a csontvá-
zak a szekrényekbõl 2010-ben. Akkor hol
volt a pénz? Ma már ott tart az MSZP és
László Ferenc, hogy gazdaságpolitikai fõ-
tanácsadót játszik. Felmerül a kérdés, le-
het, hogy László a Jobb Nagykõrösért
„Civil” Egyesület gazdasági tanácsadói
posztjára tör, miután ez az álláshely jelen-
leg még betöltetlen az egyesületnél? A té-
nyek: amíg kormányon voltak, az egekbe
emelték a rezsiárakat, elvették a 13. havi
fizetést a közalkalmazottaktól, a 13. havi
nyugdíjat az idõs emberektõl, bevezették a
vizitdíjat, a kórházi napidíjat, duplájára
emelte az államadósságot, óriási összegû
IMF-hitelt vettek fel, melyet a jelenlegi
kormány fizetett vissza az utolsó forintig.
Persze most, hogy már 5 éve van ellenzék-
ben az MSZP, László Ferenc is tudja, hogy
mibõl kellene fizetést emelni. Akkor kel-
lett volna így vitézkedni és nyilatkozgatni,
amíg döntési helyzetben voltak, volt rá
8 évük…

Van pár említésre érdemes dolog, amirõl
nem beszélt László Ferenc, bár igaz, a „füg-
getlen” sajtóorgánum nem is kérdezte meg
tõle. Mi ezekrõl is beszámolunk, tabuk nél-
kül. Nem beszélt arról László, hogy a 8 év
alatt (2002–2010), amíg kormányon vol-
tak, mindösszesen 23 500 Ft-tal emelke-
dett a minimálbér. Az MSZP–SZDSZ bu-
kása után, 2010 óta 31 500 Ft-tal. Jól lát-
ható, hogy 2010-ben a kormányváltáskor
bruttó 73 500 Ft volt a minimálbér, 2015-
ben már 105000 Ft. Miért titkolta el Lász-
ló Ferenc, hogy a jelenlegi kormány 5 év
alatt többet emelt a minimálbéreken, mint
az MSZP–SZDSZ-kormány a 8 éves ural-
kodásuk alatt? Nem beszélt arról, hogy ta-
valy az év elsõ felében 171 000-en kaptak
közmunkát, melynek eredménye országos
és helyi viszonylatban is érezhetõ volt, hi-
szen fontos munkát végeztek. Nem beszélt
arról, hogy a téli közmunka keretében ta-
valy 200 000-en vehettek részt és kaptak fi-
zetést, ami lényegesen meghaladta a segély
összegét. Nem beszélt arról, hogy miköz-
ben az MSZP–SZDSZ-kormányzás alatt
duplájára nõtt a munkanélküliség, ma már
ott tartunk, hogy 6,5% alatt van a mutató.
2002-ben, amikor átvették a kormány-
rudat, a munkanélküliségi ráta nem volt
6%, 2009-re sikerült 10,5%-ra feltornász-
ni. Nem beszélt arról, hogy a jelenlegi pol-
gári kormány 2013-ban visszamenõlegesen
megemelte az orvosok és az egészségügyi
dolgozók fizetését. A szakdolgozók bére
10 ezerrel, a kórházi gyógyszerészeké 45
ezerrel, a rezidensek bére 10 ezerrel emel-
kedett. Nem beszélt arról, hogy a polgári

kormány folyamatosan emeli a pedagógu-
sok bérét, az idei év a harmadik, amikor
béremelésben részesülnek a pedagógusok,
és a béremelés jövõre és 2017-ben is foly-
tatódik, sõt kiterjed a felsõfokú végzettségû
bölcsõdei nevelõkre és a területi gyermek-
védelmi szakszolgálatokban dolgozó örök-
befogadási tanácsadókra is. Nem beszélt
arról, hogy a legfrissebb közvélemény-ku-
tatások szerint újabb történelmi mélypont-
ra, 7%-ra zsugorodott a baloldali törpepár-
tok sorába belépõ MSZP. Bár igaz, hogy
választást kell nyerni és nem közvélemény-
kutatást, de elõbbire ugyanúgy képtelen-
nek tûnnek, mint az utóbbira, így a lényeg
nem változik. Nem beszélt arról sem, hogy
szerinte a minimálbér-emelés megoldható
lenne-e abból a 240 millió forint értékû va-
lutából, amit Simon Gábor volt elnökhe-
lyettes egy osztrák bankban dugdosott, és
még vagyonnyilatkozatából is kihagyott?

Horváth Tibor 
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„Már bedarálta a helyi JOBBIK-ot a
Jobb Nagykõrösért Egyesület?” – tette
fel a költõi kérdést Olvasónk, aki élénk
figyelemmel kíséri nyomon a város
aktuálpolitikai történéseit. „Kérdezem
mindezt azért, mert a „tüntetést” a JOB-
BIK szervezi ugyan, de a Jobb Nagykõ-
rösért Egyesület témája az, melynek
nyomán utcára mennek egyesek. A do-
log azért pikáns szerintem, mert az egye-
sület elnöke egy igazi kõkemény liberá-
lis ember, benne két bukott Jobbikos ve-
zetõ, és még DK-tagok is vannak, ha jól
tudom. Most akkor azt csinál a Jobbik,
amit mond neki a Jobb? Akarom mon-
dani, a Jobb Nagykõrösért Egyesület?
Valami borzalmas videót tettek ki a kö-
zösségi oldalra, ahol a Jobbik sajtótájé-

koztatójáról elmélkednek úgy, hogy az
egyesület egyik férfi tagja, aki elvileg szí-
nészféle, rettenetes arccal és orgánum-
mal, monoton módon próbálja buzdíta-
ni híveit, majd jön a Jobbik alelnök szö-
vege. A háttérben, amikor a Jobb Nagy-
kõrösért színésze beszél, hallható, hogy
sír egy kisgyermek. Azt hiszem, ezzel a
helyi Jobbik utolsó pozitív pontjait is el-
veszítette. Eddig sem teljesítettek jól, de
ezzel a húzással bõven alulmúlják magu-
kat helyben. Így most úgy fest, hogy a
farok csóválja a kutyát, azaz az Ábra-
hám–Zágráb–Dénes triumvirátus beke-
belezte Tornyi Bélát, a helyi Jobbik
egyébként sem túl aktív helyi elnökét” –
írja Olvasónk.

Levelesládánkból…Levelesládánkból…
Olvasói levél

Bekebelezés?

Arra kerestem a választ, hogy hogyan le-
hetséges az, és mi a véleménye Vona
Gábor pártelnöknek arról, hogy ezen a
héten pénteken a JOBBIK, élén Volner
János alelnökkel, országgyûlési képvise-
lõvel közösen egy olyan szervezettel
szervez Nagykõrösön tüntetést, mely a
Jobb Nagykõrösért Egyesület nevet vi-
seli. Levelet intéztem a www.nagykoros-
ma.hu fõszerkesztõjeként Vona Gábor
pártelnökhöz, továbbá a Jobbik sajtósai-
hoz. Több levélváltás után sem kaptam
TÕLÜK választ kérdéseimre, csak annyit
mondtak, hogy kérdezzem meg magát
Volner Jánost. 

A többszöri levélváltás végén már a
Jobbik Elnöki Stáb munkatársa válaszolt,
de újfent Volner Jánoshoz irányított. Er-
re a következõt válaszoltam: „Válaszát
köszönöm, akkor tudomásul veszem,

hogy a Jobbik alelnöke, Volner János
asszisztál – ezt Volner János már el-
mondta – a Jobb Nagykõrösért Egye-
sület demonstrációjához, melyet pén-
tekre hirdettek meg, ezt a civil szerve-
zet saját programjaként reklámozza
szórólapon. Az egyesületben két ko-
rábbi bukott Jobbikos vezetõ és egy
korábbi SZDSZ-es országgyûlési kép-
viselõ is van, utóbbi az elnök. Kérdé-
seimet azért küldtem el, mert mindez
furcsán hangzott, és szerettem volna
megbizonyosodni arról, hogy valóban
így van-e.”

Ezek után kaptam egy nem túl udva-
rias választ, de cáfolatot nem. Ezek sze-
rint valóban a fenti van. Több mint ér-
dekes. 

LV

Volner János asszisztál
bukott párttársai és

a volt SZDSZ-es képviselõ
akciójához?

HÁLAADÓ
ISTENTISZTELET

A vasárnapi Istentisztelet keretében,
2015. november 15-én 10 órától

Hálaadó Istentiszteletet tartanak
a református óvodáért

a Nagykõrösi Református Templomban.

Szolgál Szabó Gábor
református lelkészelnök.

Az Istentisztelet keretében fogadalmat
tesznek a református óvoda

óvodapedagógusai, közremûködnek
az óvoda növendékei.

A Hálaadó Istentiszteletre mindenkit
szeretettel várnak!

Sikeresen pályázott
a könyvtár

A Nagykõrösi Arany János Kulturális
Központ Szabó Károly Városi Könyvtár
felnõtt- és gyermekrészlegének állomá-
nya a magyar nyelv új, korszerû szótára-
ival bõvült. A könyvtár sikeresen vett
részt a Wekerle Sándor könyvtárbõvítési
pályázaton, így olyan dokumentumok-
kal gyarapodott, amelyek tükrözik gyor-
san változó nyelvünk mai állapotát. Ezt
a lehetõséget a Tinta Könyvkiadónak, a
pályázat kiírójának köszönhetjük. 
Szeretettel várjuk kedves olvasóinkat!
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VICCSÁV…
Az egyszeri civil elnök, gyárigazgató azért nem akar megyét váltani,

mert kiderülne, hogy akkor sem tud konzervgyárat építeni helyben, ha lesz
megfelelõ pályázati forrás.

Nem volt rózsás a helyzet
E heti lapszámunkban – mint
azt már beharangoztuk – téma
lesz a Játékgyár helyzete és a
többi szervezeti egységben ta-
pasztalt súlyos helyzetrõl is ké-
pet kapunk – a helyzet tragiku-
san siralmasnak tûnt már ekkor
is. A két példányban elkészült
bizalmas jelentésbõl is muta-
tunk részleteket, melyeket saját
elmondása szerint az MSZP he-
lyi elnöke szemétnek titulált.
Akkor nézzünk egy kis szeme-
tet!

Játszottak
a nagy-

kõrösiekkel?
Az 1983. október 25-ei VB ülé-
sen a Játékgyár gazdálkodásá-
nak helyzete, feladatai is a napi-
rendi pontok sorát gazdagítot-
ta. Két hozzászólást idéznénk,
melyek pontos képet adnak a
helyzetrõl. Természetesen az el-
sõ titkár gondolataiból is adunk
egy csokrot. Az elsõ hozzászóló
így fogalmazott: „Kitûnt az
anyagból, hogy a tervezett rész-
arány 1/8-át sem tudták értéke-
síteni. Létrejött a beruházás és a
kitûzött feladatokat eddig nem
sikerült megvalósítani. Vélemé-
nyem az, hogy ha három év
alatt nem sikerült a felfutást el-
érni, akkor a betervezett 4%-ot
hogyan gondolják? Én ezt na-
gyon kevésnek tartom. Vagy a
terv volt túlzottan magabiztos,
vagy a piaci felmérés nem volt
megfelelõ. (…) Én itt azt kérem,
hogy a létszámbõvítés járjon
együtt a szigorú teljesítményi
követelményekkel. Hiszen az in-
dokolatlan létszám-mozgást
nem tartom szerencsésnek. Mert
a létszám erõteljesebb felfutta-
tása, a létszám mozgása nem
biztos, hogy eredményességhez
vezet.” Mint látható a terv be-
dõlt, a feladatok nem valósultak
meg – ez egy erõs rendszerkriti-
ka is, hiszen elõtte nem olvas-
hattunk hasonlót. Itt már lát-
szott, hogy a rendszer összeom-
lóban van. Hiába a frizsiderszo-
cializmus, a gulyáskommuniz-
mus – 6 évre erre a hozzászólás-
ra a frizsider kiürült a gulyás el-
fogyott.

A következõ elvtárs fontosat
mondott, a kulcsmondatot alá is
húztuk, érdemes ezen elgondol-
kodni. Így fogalmazott: „A hoz-
zászólások kapcsán felvetõdött
az exportpiac kérdése. Nekünk
azt kell kihasználnunk, ami
adott. Az árban nem volt tár-
gyalási alapunk. Át kellett lép-
nünk kemény költséggazdálko-
dásra, mert nem értük el az ex-
portképességet. Munkaerõ gaz-
dálkodással kapcsolatban mon-
danám, hogy aki hozzánk jön
dolgozni, ott a munkabér mö-
gött teljesítménynek is lennie
kell” – még jó, mondhatnánk,
úgy tûnhet a teljesítmény nem
volt evidencia. Az aláhúzott rész
a felülrõl ráerõszakolt helyzetre
ad jó példát, arra, hogy valójá-
ban fentrõl mozgatták a szála-
kat. 

Nem maradhatott szó nélkül
Pásztor István, a No.1. titkár,
ezt mondta: „A céltól messze
vagyunk, amit annak idején a
vállalat programjában lerögzí-
tett. Nekünk a járási pártbizott-
sággal együtt az a konkrét fel-
adatunk, hogy a Játékgyárban a
beruházási programnak megfele-
lõ játék készüljön. Meg kell
azonban állapítani, hogy nem
vagyunk fegyelmezettek ott,
ahol kellene. A fatömegcikk
gyártás területén a játékgyártás-
ban ott tartunk, ahol tartunk.
Ahogy ez a vállalat 1982-ben
állt, az kritikus volt. Mert meg
kell állapítani, hogy a célnak
nem tudtunk megfelelni. A me-
gyei vezetés elõtt sem tudtunk
számot adni az eredménytelen-
ségrõl.” Magyarul: leszidták
fentrõl az elsõ titkárt, az pedig
most leszidott mindenkit. Min-
denki hibás, csak maga az elsõ
titkár nem, õ mossa magát.
Mindenesetre nem finomkodott
az elsõ titkár, most is meg-
mondtam, ami szocialista lelkét
nyomta.

„A romlás
virágai”?

Második témánk szorosan kap-
csolódik az elõzõhöz, a többi
szervezeti-politikai egységben is
hatalmas káosz és zûrzavar lett

kialakulóban, a nehézségek csak
sokasodtak. 1983-ban a III. ne-
gyedév tapasztalatiról szól egy
beszámoló, mely mindösszesen
2 példányban és „Bizalmas!”
felirattal került az elvtársak ke-
zébe. Igen kevesen olvashatták
tehát eddig, most Ön is megtud-
hatja az igazságot. A bevezetõ-
ben ezt írták: „A termelési fel-
adatokat igen bonyolult körül-
mények között kell végrehajta-
ni”, majd kijelentik, hogy „van-
nak olyan nehézségek, melyek-
kel nem számoltunk – aszály és
annak következményei. Az aszá-
ly elsõsorban a Konzervgyárat és
a NEFAG üzemét sújtotta.” Ez
arra hasonlít, mint amikor le-
esik a hó télen és senki nem szá-
mított rá, hogy ez az évszak tar-
togat ilyen meglepetést. Most
haladjunk az egyes egységeken
végig, ahogy a jelentés is szám-
ba veszi. Figyeljenek, mennyi
gond és probléma volt 1983-
ban.

„KONZERVGYÁR: A terve-
zett nyersanyagmennyiség nem
érkezett be, meg sem termett. Ez
a termelésszervezést is próbára
tette. A kiesõ árualap pótlására
más szerkezetû gyártmányskálát
állítottak elõ: – bab másodvetés,
– alma terv felett, – fõzeléket
befõttel helyettesítenék. Nyír-
ségbõl szállítjuk a tisztított al-
mát. 

NEFAG: Mg. láda – készlet-
hiány, I. n. év még tervszinten,
II. n. év már a termelési terv
sem teljesül. Év végére veszte-
ség!

Tejüzem: valamennyire az
aszálykárosultak közé sorolha-
tó. A házi tej felvásárlás csök-
ken, különösen a Tiszaalpári ré-
szen /takarmánygond/. Beruhá-
zásuk nehezen halad, jelenleg
újból az Élgép végzi. 

Gépgyártó szövetkezet: a ter-
vezettõl való lemaradás mint-
egy 12%, – koop problémák, –
import anyaghiány, – új géptí-
pus miatt lemaradás

Szolgáltatások: RTV. csökken
az igény, az autószervizben ár-
bevétel lemaradás következett
be. Az elmaradást az anyagfel-
használás csökkentése okozta.”

Volt azért, ahol nem a „szûkü-
lés”, hanem a növekedés miatt
hivatkoztak problémára:

„TRAKISZ: a nehézségek
okai: a jelentõsen felfuttatott
termelést, megnövekedett igé-
nyeket nem tudták alkatrész-
gyártással követni. Import-
anyag ellátásnál elsõsorban a
szállítási pontatlanság okoz
gondokat. A belföldi értékesítés-
nél CO. gépekbõlnem tudjuk az
igényeket kielégíteni. HETRA
kishegesztõkbõl beszûkült a pi-
ac, érzik a nagykereskedelmi
vállalatok készletezési gondjait.
Záhonyon keresztül történõ
szállításoknál gondjaink van-
nak.”

T. Dénes politikai munkatárs
így összegzi a tapasztaltakat
(részlet) a „Bizalmas!” 2 pél-
dányban készült jelentésében:
„Munkaerõ tekintetében kínálat
szakképzetlen munkaerõbõl
van. A magasan képzett, külö-
nösen fémmegmunkáló szak-
munkásokból kevés van. Ezek
többnyire maszeknál, kisvállal-
kozási formákban és Tsz. mel-
léküzemágakban dolgoznak.
Több egységünknek pénzügyi
nehézségei vannak /más vállala-
tok miatt/.”

Mint látható, nem kicsit, ha-
nem nagyon nagy bajok voltak
az egyes termelõegységeknél.
Nyugodtan kijelenthetjük: a
nagykõrösi munkásokkal, az itt
élõ emberekkel ûztek aljas játé-
kot. Hiába a szocialista erkölcs
és a látszat, a felszínen masírozó
május 1-jei ünnepség hangjait
elnyomták a mélyben húzódó
problémák és hamarosan elér-
kezünk 1989-hez, amikor „rob-
ban a bomba”.

Ha Ön is tudja helyettesíteni a
fõzeléket befõttel, kérjük, jelez-
ze felénk. Folytassuk együtt a
rejtélyes múlt feltárását!

Horváth Tibor
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Hibás terméket vásárolt?
Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, 

civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel 

vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszaikat, 

a PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

Pest Megyei Békéltető Testület
1119 Budapest, Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím: 1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (06-1) 269-0703

E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu

Honlap: 

www.panaszrendezes.hu

www.pestmegyeibekelteto.hu

Médiapartner: ECHO TV

Műsorunk címe: Jogvita és egyezség

A premieradás minden hónapban az utolsó héten, 

hétfőn 22:30-kor a Híradó után.

SZŐNYEG ÉS KÁRPIT
TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

Autókárpit tisztítás,
épület, lakás, udvar takarítás

Tel.: 06 20 590 3629

www.pallagiteam.hu Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

Köszönjük Vásárlóinknak az elmúlt 
5 évet, a jövőben is számítunk Önökre!

Születésnapi ajándéközön!
November 12-én

5 évesek leszünk!
Ezen a napon a 10., a 30., az 50., és 

a 100. vásárlónknak ajándékot adunk!

AZ AJÁNDÉKOK:
a 10. vásárlónak egész kakas

a 30. vásárlónak 3 kg csirkemell filé
az 50. vásárlónak 3 db egész csirke

a 100. vásárlónak fél sertés!!!

Csibe Shop
Ceglédi út 14. (Strand)

Telefon: 06 70 376 5880

Hirdetés

HetiTibiHetiTibi
Tibi bá’ nagyon gazdag,
van ideje, és persze min-
denrõl megvan a vélemé-
nye is. Tibi bá’ személye
egy kitalált alak, bármilyen
hasonlóság élt vagy élõ sze-
mélyekkel kizárólag a vé-
letlen mûve.

Tibi bá’ vásárol egy robotot,
ami tökéletesen tudja detek-
tálni a hazugságot. Alig vár-
ja, hogy hazajöjjön a gyerek
és kipróbálhassa. Megjön a
fia, és rögtön kérdõre is
vonja:

– Hol voltál?
– Benn maradtunk a

könyvtárban tanulni.
A robot erre odamegy a

gyerekhez és akkora pofont

ad neki, hogy leesik a szék-
rõl.

– Na, fiam, ez egy hazug-
ságdetektor robot, úgyhogy
ne hazudj többet. Hol vol-
tál?

– Elmentünk Pistiékhez
filmet nézni.

– Mit néztetek?
– Az Egri csillagokat.
A robot erre odamegy a

gyerekhez és akkora pofont
ad neki, hogy leesik a szék-
rõl.

– Szóval, mit néztetek?
– Az Avatart, amit Pisti az

internetrõl letöltött.
– Látod fiam, én a te ko-

rodban soha nem hazudtam
az apámnak.

A robot erre odamegy Ti-
bi bá’-hoz és akkora pofont
ad neki, hogy leesik a szék-
rõl.

– Na, látod. A te fiad –
szólal meg a feleség is.

A robot erre odamegy az
asszonyhoz, és akkora po-
font ad neki, hogy leesik a
székrõl.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.

53/350 828, 06 70 522 8763

TEKERCSELÉS
Villanymotorok, transzformá-

torok, vízszivattyúk javítása.

Egyedi tekercsek készítése.

Hirdetés

Tegyen Ön is bolygónkért!

Csatlakozzon Ön is az Euró-
pai Hulladékcsökkentési Hét
kezdeményezéshez! Hozz ki
többet kevesebbõl! – Az Euró-
pai Hulladékcsökkentési Hét
egy minden év november
utolsó hetében megrendezés-
re kerülõ kezdeményezés. En-
nek keretében lelkes önkén-
tesek saját akcióötleteiket
megvalósítva hívják fel a fi-

gyelmet a hulladékkeletke-
zés megelõzésének, a kelet-
kezett mennyiség csökken-
tésének, a termékek újra-
használatának, valamint az
anyagok újrahasznosításá-
nak fontosságára.

Részletek, regisztrációs le-
hetõség a www.nagyko-
ros.hu honlapon!

VÉDETT NÖVÉNYEK
ÉS GOMBÁK NAGYKÕRÖSÖN
A Pálfája Oktatóköz-
pont szervezésében
2015. november 6-
án 17 órától „Nagy-
kõrös védett növé-
nyei” címmel tart
elõadást dr. Penksza
Károly tanszékveze-
tõ egyetemi docens,
a Szent István Egye-
tem Növénytani tan-
székének vezetõje. Majd
2015. november 20-án 17
órától „Nagykõrös védett
gombái” címmel Polyák Péter
gombaszakellenõr fog elõ-
adást tartani.

Helyszín: Arany János Kul-
turális Központ (Nagykõrös,
Szabadság tér 7.)

A részvétel teljesen ingye-
nes. Az elõadáson való rész-
vételi szándékát kérem hogy
a következõ elérhetõsége-
ken jelezze számunkra!

Polyák Péter: 30/663-4657,
polyakpeter@kovart.hu

Szeretettel várjuk az
érdeklõdõk jelentkezését!
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A hét kérdése: „A helyi politizálás színvonala pedig csapnivalóan ala-
csony, mert az értelmiség és a valódi demokraták elfordultak a közügyektõl…” – ír-
ta dr. Ábrahám Tibor lapjában, mintegy egy évvel azt követõen, hogy lánya, Ábrahám
Edit a nagykõrösi képviselõ-testület tagja lett. Ön egyetért-e ezzel a gondolattal? 

FACEBOOK.COM/PATRIATAKAREKWWW.PATRIATAKAREK.HU

*Az akciós kamat kizárólag az új forrásokra érvényes. Új forrásnak tekintjük adott ügyfél összes betéti és értékpapír számlájának (ide értve az ügy-
félszámlát is) 2015. augusztus 31-i egyenlegéhez képesti növekményt az akciós számlalekötés napjához viszonyítva. Lekötött betét elhelyezésének

számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos „PÁTRIA Lekötött számlák HIRDETMÉNYE” érvényes.

-
tember 21-től visszavonásig él. Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel hon-

minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek.

Nagykőrösi Fió Cím: 2750 Nagykőrös, Rákóczi u. 1.
Telefon: +36 53 351 166 E-mail: nagykoros@patriatakarek.hu

Hirdetés

Kustár-féle mélyrepülés: Árkot ásott, és maga esett bele
Kustár Tamás, korábbi
munkahelyteremtésekért is
felelõs gazdasági alpolgár-
mester, Fideszbõl önmagát
kizárató képviselõ-testületi
tag az elõzõ testületi ülésen
a Heti Hírek egykori fõszer-
kesztõjét, a polgármesteri
kabinet jelenlegi munkatár-
sát vegzálta értelmetlen fel-
szólalásában. Azaz engem,
Lõrinczy Veronikát. Tulaj-
donképpen nagyon hálás
vagyok a Heti Híreknek,
mert leközölte Kustár Ta-
más teljes napirend elõtti
hozzászólását, így volt lehe-
tõségem arra, hogy meg-
mérjem azt a részt, melyben
engem idéz, és saját gondo-
latainak hosszát is. A tõlem
származó szó szerinti idézet
hossza összesen 2252 ka-
rakter, míg az, amit mind-
ehhez képes volt hozzátenni
1584 karakter volt. Ez ön-
magában is jelzi, hogy mek-
kora jelentõséget tulajdonít
nekem. Szövege végén pe-
dig árkokat emleget. Ezt ír-
ja: „A politikai árkokat be
kellene már temetni és nem
újabbak ásásában kellene
gondolkodni…”

Tisztelt Kustár Úr! Egyszer
már jeleztem, hogy kaméle-
ont játszik, úgy tûnik, most
ismételten ezt teszi. Önhöz
egy jó ideje már nem szólt
senki a városvezetés részé-
rõl, nem vegzálták, és én
sem írtam Önrõl semmiféle
negatívat. Ön most elõjött a
farbával, mert biztosan nem
bírt már magával, és ismét
nekemesett. Amit pedig be-
idéz, az tollamból egy éve
született, így az árkokat ön
ássa, és esik bele… Ráadá-
sul megemlítette a testületi

ülésen, hogy az akkori sza-
vaimmal, mellyel kritizál-
tam a polgármesteri beszé-
det, egyet is értett. Akkor
most mondja meg nekem,
drága jó uram, hogy mi a
baja? Talán az, hogy fél,
hogy megint megnézem a
nyilvános adatokat, és meg-
írom, hogy Ön és cégei az
elmúlt öt évben már nem is
1,5 milliárd, hanem ennél is
több állami támogatást zse-
beltek be? Ne féljen, ezek
közadatok, eljön az idõ, mi-
kor megteszem. Oknyomo-
zok. De említhetném azt az
1500 hektáros földecskét,
melyen ön gazdálkodik.

Nos, a felszólalása végén
tiszta „celebet” csinál belõ-
lem, mikor a TV 2 új vezér-
igazgatójához hasonlít, ezt
hálásan megköszönöm, de
azt hiszem, én azért még-
sem vagyok akkora sztár,
mint az Ön által emlegetett
Dirk Gerkense. Bár… Hála
Önnek is, a bugyuta meg-
nyilvánulásai miatt egyre
többen kíváncsiak újsá-
gunkra, honlapjainkra,
facebook oldalainkra. Vé-
gezetül pedig üzenem a „sö-
tétté vált oldalnak”, azaz a
Heti Híreknek, mely egy
gondolatsorral még megfe-
jelte az Ön expozéját, hogy
tényleg unalmas már a múlt
felhánytorgatása. Én nem
vagyok amnéziás. A jelenle-
gi fõszerkesztõ, laptulajdo-
nos ugyanis, amikor beje-
lentettem távozási szándé-
komat, mintegy egy évvel
ezelõtt, és pár hétig gondol-
kodtam rajta, egy szóval
sem mondta, hogy marad-
jak, és találjam ki azt a
mindkettõnk számára elfo-
gadható feltételrendszert,

mely esetén nem igazolok át
a Heti Hírektõl. Most már,
ha ebben a helyzetben len-
nék, nem is gondolkodnék,
váltanék. Számomra bebi-
zonyosodott, hogy az az ol-
dal már nem az az oldal,
mellyel képes lennék együtt
gondolkodni és együtt dol-
gozni! Talán egy példa még
így a végére: Kustár Tamást
a ciklus elején tett felszóla-
lása miatt feljelentette Áb-
rahám Tibor, mert a szájára
vette Ábrahám Tibor kétes
eredetû konzervgyári múlt-
ját. Most pedig harcostár-
sakká váltak a jelek szerint,
meglehetõsen gyomorforga-
tó módon. Kérdezem én:

Na, akkor ki is itt a kamé-
leon? Kinek is van tudatha-
sadása? Hát nekem nem, az
biztos!

LV
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Próbálja ki az e-Golfot és a többi csúcsmodellt 

márkakereskedésünkben november 6-11. között!

Igazán különleges élményben lehet része az InnovaTurnén, a roadshow egyedi 

modelljeinek tesztelése közben. Hiszen személyes tapasztalatokat szerezhet 

a különféle Volkswagen innovációkról, mint például: a TSI motorok, a DSG 

váltó, a BlueMotion technológia, a Plug-In Hybrid-, a teljesen elektromos-, 

vagy éppen a 4Motion négykerék-meghajtás.

átlagfogyasztása: 0,0-8,8 l/100 km, szén-dioxid-kibocsátása: 

0-232 g/km.

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32/a, telefon: +36 76 503 020, fax: +36 76 503 021

vwertekesites@brillkft.hu, www.brillkft.hu

A legtisztább Golf 

most
az InnovaTurnén 
látható!

www.volkswagen.hu

Hirdetés

SZIRÉNA

Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Hirdetés

Vörös kakas izzott,
pusztított a nagykõrösi

terménytárolóban

Húsz méter magas terményszá-
rító felsõ egyharmadában láng-
ra kapott a benne tárolt napra-
forgó múlt héten csütörtök dél-
után Nagykõrös határában.
A nagykõrösi önkormányzati
és a ceglédi hivatásos tûzoltók a
termény leürítésével próbál-
koztak, de technológiai hiba
miatt ez nem volt lehetséges.
Emelõ segítségével a tároló ol-

dalát a tûzoltóegységek meg-
bontották és több vízsugár se-
gítségével a lánggal égést meg-
szüntették. A végleges oltás
csak a termény leürítése után
valósulhatott meg, ezért a tulaj-
donos gondoskodott a techno-
lógiai hiba kijavításáról, majd
ezután a több tonnányi beizzott
napraforgó végleges oltását be-
fejezték.

A nem megfelelõ követé-
si távolság miatt két autót
is összetört 

A rendelkezésre álló adatok
alapján 2015. október 26-án
7 óra körüli idõben egy 22 éves
csemõi fiatalember az általa ve-
zetett személygépkocsival köz-
lekedett Nagykõrös lakott terü-
letén kívül, a 441. számú fõút-
vonalon, Nagykõrösrõl Kecske-
mét irányába. Haladása során,
mikor a 21 500-as méterszel-

vényhez érkezett, nem tartott
megfelelõ követési távolságot az
elõtte forgalmi okból megálló
személygépjármû mögött,
melynek következtében azzal
összeütközött. Az ütközést kö-
vetõen a vétlen gépjármû áttért
a szemközti forgalmi sávba,
ahol nekiütközött a vele szem-
bõl szabályosan közlekedõ har-
madik személyautónak. A köz-
lekedési baleset során személyi
sérülés nem történt, anyagi kár
keletkezett.

Mindketten szabálytala-
nok voltak 
A rendelkezésre álló adatok
szerint 2015. október 31-én
17 óra 30 perckor egy 63 éves
nyársapáti férfi az általa veze-
tett kisáruszállítóval közleke-
dett Nyársapát lakott területén
kívül, Nagykõrös felõl Cegléd
irányába. Haladása
során, amikor a
csemõi leágazáshoz
érkezett, a felezõvo-
nalon áthaladva bal-
ra, Csemõ irányába
szándékozott beka-
nyarodni. A balra
kanyarodás során
nem biztosított el-
sõbbséget egy sze-
mélyautónak, melynek a veze-
tõje szabálytalanul elõzött.
A személyautót vezetõ 28éves

ceglédi fiatalember, hogy a bal-
esetet elkerülje, hirtelen moz-
dulattal jobbra rántotta a kor-
mányt, miután a jármûve bal
eleje a teherautó jobb hátsó ré-
szének ütközött. A teherautó
ezt követõen a bal oldali árok-
ba sodródott. Minkét gépjár-
mûben két-két utas is tartózko-

❋ ❋ ❋

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság FONTOS!
tájékoztatását Hasznos tanácsok téli idõjárás esetén cím-
mel elolvashatja a www.nagykoros.hu honlapon, valamint
az Önkormányzati Hírek Nagykõrös közösségi facebook ol-
dalán!

dott, szerencsére a baleset so-
rán személyi sérülés nem tör-
tént, anyagi kár keletkezett. 
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Híreinket, képgalériáinkat kövesse
nyomon továbbra is

az Önkormányzati Hírek 
Nagykõrös facebook közösségi oldalainkon, 

valamint a www.nagykoros.hu
városi honlapon!

Megígérték, betartják, folytatják!

Jól halad a negyedik ütem – ezt tapasztalták a képviselõ-testület tagjai is, amikor
megtekintették, miként haladnak a munkálatok; Fotó: -szi-

FIGYELEM!

WWW.PATRIATAKAREK.HU FACEBOOK.COM/PATRIATAKAREK

Nagykőrösi Fiók: Nagykőrös, Rákóczi u. 1.
Tel.: 53/351 166, 06 70 320 9433 • E-mail: nagykoros@patriatakarek.hu

*A referencia kamatlábhoz kötött kamat mértéke kamatperióduson (naptári negyedéven) belül nem változik, kamatperiódusonként a referencia kamatláb változásából eredően, 
azzal azonos mértékben módosulhat. Az akciós induló kamatfelárra vonatkozó ajánlat 2015. december 31-ig befogadott, 600 000 forint hitelösszeg feletti igénylésekre érvényes, 
legalább 200 000 forint havi nettó igazolt jövedelem a Hitelintézetnél vezetett számlára történő érkezése esetén. A nem akciós Személyi Kölcsön esetén a THM: 14,63–23,67%.
A kamatok meghatározása 2015. július 1-jétől alkalmazott 3 havi BUBOR érték fi gyelembevételével, a THM-ek meghatározása az aktuális feltételek, valamint az akciós Kölcsön 
esetében 600 000 forint, míg a nem akciós Kölcsön esetében 500 000 forint hitelösszeg fi gyelembevételével történt.
Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat (www.patriatakarek.hu), vagy forduljon bármely fi ókunkban munkatársainkhoz, akik 
készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékekre vonatkozó további 
feltételeket a takarékszövetkezet Általános Üzletszabályzata, valamint Hirdetménye tartalmazza. Jelen ajánlatunk nem tekinthető semmiféle körülmények között hitelígérvénynek, 
banki kötelezettség vállálasnak. Hitel, kölcsönszerződés aláírása hiánytalanul beadott hitelkérelem alapján hozott pozitív banki döntés után kerülhet sor.

Hirdetés
KÖNYVTÁROSOK AJÁNLJÁK

William G.
W i n k l e r
a v a g y
W i n k l e r
Gábor Né-
metország-
ban élõ
magyaru l
alkotó kor-

társ író a politikai thrillerek
mestere. Mûveire jellemzõ az
azonnali reagálás az aktuális
világpolitika történéseire,
melyeket izgalmas kalandre-
gény formájában dolgoz fel.
A 2015-ben megjelent leg-
újabb regényének hõsnõje –
a már korábbról megismert

tehetséges német hírszerzõ –
Sabine személyes érintettsége
folytán kénytelen felvenni a
harcot napjaink legnagyobb
fenyegetettségének számító
ISIS terroristái ellen. 

A lebilincselõ olvasmány
végig idegborzoló izgalmak-
ban részesíti a kalandra, ro-
mantikára vagy egyszerûen
csak információra éhes olva-
sókat.

A könyv kölcsönözhetõ a
Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ Szabó
Károly Városi Könyvtárban.
Sok szeretettel várjuk olva-
sóinkat!

William G. Winkler: SABINE
Budapest: Atlantic Press Kiadó, 2015.

Szélsebesen folyik a nagyszabású útépítési
program IV. ütemében érintett utcák rehabi-
litációs kivitelezése. A városvezetõk a hely-
színen tekintették meg a munkafolyamatokat
és elégedetten nyugtázták, hogy a munkagé-
pek, a szakmunkások dolgoznak, jó volt lát-
ni, hogy egyszerre több utcában is halad az
építkezés. A közlekedési helyzet és az ott
élõk életminõségének javítása érdekében az
utcák helyreállítása szilárd burkolattal törté-
nik. A munkafolyamatok jól haladnak, így
hamarosan élvezhetik az elõnyöket a Tusnád,
a Vadas, a Cifrakert, vagy a Pozsonyi utca la-
kói is. Az öröm pedig szemmel látható, a be-
ruházást köszönettel fogadják a ténylegesen
helyben élõ nagykõrösiek, akik közül sokan
évtizedek óta erre vártak. Mert a józan több-
ség tudja: közös érdek, közös siker, melyet
senki el nem vehet tõlük.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét,
hogy az alábbi idõpontokban a követke-
zõ utcákban folynak munkálatok:

November 5. (csütörtök): Haris, Pozso-
nyi, Cifrakert, Eper, Gubody, Tóth Jó-
zsef, Vadas utcák

November 6. (péntek): Pozsonyi, Cifrakert,
Eper, Tusnád, Tóth József, Vadas utcák

November 7. (szombat): Cifrakert,
Eper, Tusnád, Tóth József, Vadas utcák

November 9. (hétfõ): Cifrakert, Tusnád
utcák

November 10. (kedd): Cifrakert, Tus-
nád utcák

Az idõjárási viszonyok miatt és az esetlege-
sen felmerülõ mûszaki problémák következ-
tében a tervezett idõpontokban változások
történhetnek. Horváth Tibor
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SZERETEM NAGYKÕRÖST RAJZPÁLYÁZAT

A „Szeretem Nagykõröst” rajzpályázat kiállításának megnyitóján az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda Mese-
vár Tagóvodája mûködött közre

Nagykõrös Város Önkormány-
zata az idei évben elõször hir-
dette meg rajzpályázatát Szere-
tem Nagykõröst 2015 címmel
5–14 éves gyermekek számára.
A kezdeményezés célja volt,
hogy a rajzokon keresztül mi-
nél többen fedezhessük fel,
hogy szeretett városunkban,
Nagykõrösben mit látnak iga-
zán értékesnek a kisgyermekek
az utánuk következõ generáció
részére. 

A beérkezett alkotások há-
rom kategóriára osztva kerül-
tek elbírálásra. Külön verseng-

tek a felsõ tagozatos diákok, az
alsó tagozatos tanulók és az
óvodás korúak alkotásai.

A Bírálóbizottság tagjait,
Szabóné Irházi Zsuzsannát, az
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és
Sport Bizottság elnökét, Sári
Zoltán mûvésztanárt és Né-
meth József Pál festõmûvészt
igazán nehéz döntés elé állítot-
ták a pályázó gyermekek. 

Összesen 329 alkotás érke-
zett. A beérkezett pályamûvek
a Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ Rácz Jó-
zsef Galériájában kerültek ki-

állításra. A megnyitóra októ-
ber 28-án került sor, melyen
dr. Czira Szabolcs polgármes-
tertõl elismerõ oklevelet vehet-
tek azon intézmények, akik a
Szeretem Nagykõröst 2015 cí-
mû rajzpályázat sikerét nagy-
mértékben segítették aktív köz-
remûködésükkel. Külön elis-
merésben részesült Kovács
Zsolt, a Nagykõrösi Kossuth
Lajos Általános Iskola 8. osztá-
lyos tanulója, akinek munkája
ugyan nem ért el helyezést, al-
kotása ihlette az átadásra kerü-
lõ oklevelek designját. A meg-

nyitón közremûködött az
Arany János Református Álta-
lános Iskola és Óvoda Mese-
vár Tagóvodája, valamint Sza-
bó Anett népdalénekes. 

„Szeretem Nagykõröst 2015”
pályázat díjazottjai:

Óvodás korúak díjazottjai:
I. hely: Tóth Maja, Nagykõrö-
si Városi Óvoda, Kárász utca,
Süni csoport, az új tanévtõl:
Nagykõrösi Petõfi Sándor Álta-

SZERETEM NAGYKÕRÖST RAJZPÁLYÁZAT

(Folytatás lapunk 11. oldalán)

A „Szeretem Nagykõröst 2015” rajzpályázat díjazottjai
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lános Iskola 1. osztály, II. hely:
Kocsis Ádám, Nagykõrösi Vá-
rosi Óvoda Batthyány utcai
Tagóvoda, Katica csoport;
III. hely: Bugyi Valéria, Nagy-
kõrösi Városi Óvoda, Kárász
utca, az új tanévtõl Nagykõrö-
si Petõfi Sándor Általános Isko-
la és Kollégium 1. osztály; Kü-
löndíjas: Molnár Mona, Názá-
ret Római Katolikus Óvoda,
Méhecske csoport. 

Alsó tagozatos diákok díja-
zottjai: I. hely: Benke Orsolya,
Nagykõrösi Petõfi Sándor Ál-
talános Iskola és Kollégium
4. osztály, II. hely: Utasi Emí-

lia, Nagykõrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola 3. osztály, III.
hely: Horváth Dóra, Nagykõ-
rösi Kossuth Lajos Általános Is-
kola 4. osztály, Különdíjas:
Nyúl-Tóth Ramóna, Nagykõ-
rösi Kossuth Lajos Általános Is-
kola 3. osztály és a II. Rákóczi
Ferenc Általános Iskola 2. b
osztálya. 

Felsõ tagozatos diákok díjazott-
jai: I. hely: Pap Dorka, Nagy-
kõrösi Kossuth Lajos Általános
Iskola 8. osztály, II. hely: Sziget-
vári Henrietta, Nagykõrösi Kos-
suth Lajos Általános Iskola
7. osztály, III. hely: Polyák
Dzsesszika, Nagykõrösi Kossuth
Lajos Általános Iskola 7. osztály,

Farkas Gréta Erika, Nagykõrösi
Petõfi Sándor Általános Iskola és
Kollégium 7. osztály és Szu-
nyogh Petra, Nagykõrösi Kos-
suth Lajos Általános Iskola
6. osztály. Különdíjas Gera Vik-
tória, Nagykõrösi II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskola 8. osztály,

Hörömpõ Réka, Nagykõrösi Pe-
tõfi Sándor Általános Iskola és
Kollégium 5. osztály, Aszódi
Míra Kinga, Nagykõrösi Petõfi
Sándor Általános Iskola és Kollé-
gium 6. osztály. 

Gratulálunk a díjazottaknak!

(Folytatás a 10. oldalról)

Szabó Anett népdalénekes
mûsora A rajzpályázat díjátadó ünnepsége 2015. október 29-én, a testületi ülés keretében volt

Sokan jöttek el a kiállítás megnyitójára is

gyobb munkáltatójaként van
jelen a régió munkaerõpia-
cán, kiszámítható, biztos jö-
võt jelent az elhivatottaknak.
Az elõadáson elhangzott,
hogy a sereg az idei évben is
több száz munkavállaló je-
lentkezését várja elsõsorban
lövész, díszelgõ, illetve – „C”
kategóriás jogosítvánnyal –
gépjármûvezetõi munkakö-
rökbe, de a bátrak akár ejtõ-
ernyõs vagy búvár beosztá-
sokba is beadhatják pályáza-
tukat. A jelentkezés feltételei:
betöltött 18. életév, magyar
állampolgárság, bejelentett
belföldi lakóhely, legalább
8 általános iskolai végzettség
és büntetlen elõélet. A jelent-

kezõk sikeres egészségügyi,
pszichológiai és fizikai alkal-
massági vizsgálatot követõen
kezdhetik meg katonai szol-
gálatukat.

A megjelent érdeklõdõk
tájékoztatást kaptak a Nem-
zeti Közszolgálati Egyetem és
az MH Altiszti Akadémia
képzéseirõl és a felvételi kö-
vetelményekrõl. A megjelent
szülõkre tekintettel a fiata-
labb korosztály részére a
Kratochvil Károly Honvéd
Középiskola és Kollégiumba
történõ jelentkezés feltételei-
rõl is elhangzottak informá-
ciók. Többen arról érdeklõd-
tek, hogy a katonasuli prog-
ram keretében milyen közép-

fokú oktatási intézményekbe
lehet jelentkezni Budapest és
Pest megye viszonylatában,
ahol katonai alapismeretek
tantárgyból érettségizhetnek
a fiatalok.

Az MH Hadkiegészítõ és
Központi Nyilvántartó Pa-
rancsnokság, 1. Katonai Igaz-
gatási Központ toborzó rész-
legétõl Gyuga Zoltán száza-
dos tartott elõadást október
28-án, Nagykõrösön az
Arany János Kulturális Köz-
pontban. Az elõadás célja
volt, hogy a város és a kör-
nyezõ települések lakói infor-
mációt kaphassanak a Ma-
gyar Honvédségben vállal-
ható munkalehetõségekrõl.
A katonai pálya egy biztos
munkahelyet, stabil egzisz-
tenciát nyújt, jól kiszámítható
és nyomon követhetõ pálya-
képpel. A Magyar Honvéd-
ség az ország egyik legna-

KATONAI TOBORZÁS NAGYKÕRÖSÖN
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Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.

Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.

NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00 

14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ!
november 10–14.

Virsli 1350,-/kg

Páros debreceni 1250,-/kg

Lecsókolbász 790,-/kg

Csirkefarhát 149,-/kg

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus

építési naplóval 

építőipari

generál kivitelezés

Új ill. újszerű használt gumiab-

roncsok adás-vétele. Szerelés 

személygépjárműre 22”-os, 

kisteherre 16”-os méretig.

Aktuális akcióinkról, 
raktárkészletünkről érdeklődjön 
telefonon vagy személyesen.

GUMIJAVÍTÁS - SZERELÉS - ÉRTÉKESÍTÉS

SURIN ATTILA Telefon: 06 53/376 064

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG: 8.00-12.00, 13.00-18.00 SZOMBAT: 8.00-12.00

TÉLI GUMI AKCIÓ!

Hirdetés

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2015. november 2-ától
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Ceglédi út 32. Tel.: 53/552-134

2015. november 9-étõl
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Széchenyi tér 8. Tel.: 53/552-114
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes

patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykõrös,

Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2015. november 7–8-án 
DR. DÁVID GYULA

Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2. 
Tel.: 06-20/960-3902

2015. november 14–15-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750

Elköszönt a Baptista
Gyülekezet lelkipásztora

A Hálaadás jegyében köszönt el
a Nagykõrösi Baptista Gyüleke-
zet lelkipásztori tisztébõl Gyõri
Kornél november 1-jén, dél-
után. Az alkalomra az imaház
megtelt a hívekkel, akik áhítat-
tal és igazi szeretettel búcsúztat-
ták õt. Az igazi õrségváltásra
egy héttel késõbb kerül sor,
amikor új lelkész áll szolgálatba
Nagykõrösön.

„Amikor a Nagykõrösi Baptis-
ta Gyülekezet élére kerültem,
nem mondtam bemutatkozó be-
szédet. Mindenkinek van ars
poeticája, nagyon remélem,
hogy az lett munkásságom ered-
ménye, amit szerettem volna el-
érni. Úgy gondolom, hogy nem
én vagyok a világosság. 

Szolgáltalak Benneteket, túl,
jóval pályám delelõ szakaszán,

idõs emberként. Szeretném hin-
ni, hogy Isten küldött, a gyüleke-
zet angyalaként jöttem, elhívott,
küldött vagyok. Egy feladatom
van, a szolgálat. Persze ehhez
kell egy jó feleség is, aki rám
szól, ha az ember önmagát kezdi
mutogatni. Nem kitalált mesé-
ket, hanem tapasztalatot adtunk
át Néktek, a fontos dolgokat
nem egyszer, de százszor is el kell
mondani. Fáradhatatlanul újra
és újra hitelesen kell szólni. Az a
küldetésünk, hogy tanúként szó-
laljunk meg közöttetek, van en-
nél fontosabb, gyönyörûségesebb
cél? Isten szolgálatának célja,
hogy mindenki higgyen Jézus
Krisztusban, ne magunkhoz, ha-
nem Jézushoz szeressem az em-
bereket” – mondta el beszédé-
ben Gyõri Kornél.

Szerkesztõségünk, Olvasóink
nevében is sok szeretettel kívá-
nunk Gyõri Kornélnak és csa-
ládjának további békés, egészsé-
ges, szeretetben eltöltött életet.

LV
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Ismét jótékonykodni
készülnek!

Felújítás a Sziget
úti óvodában

A közelmúltban számoltunk be
róla, hogy a Nagykõrösi Ki-
nizsi FC jótékonysági tornát
szervezett, melynek célja az
volt, hogy közösen szerezhes-
senek örömöt a nagykõrösi be-
teg gyerekeknek. Az összegyûlt
pénzbõl játékokat, ajándékokat
vásároltak, melyeket személye-
sen vittek el a beteg gyerme-
keknek a budapesti Heim Pál
Gyermekkórházba. Bende Já-
nosné Irénke néni, a Mozgás-
korlátozottak Közép-Magyar-
országi Regionális Egyesülete
Nagykõrösi Szervezetének el-
nöke lapunknak elmondta,
hogy ehhez az akcióhoz is csat-
lakoztak, és ezen kívül novem-
ber közepéig újabb jótékonyági
akciójuk fejezõdik be.

A nagykõrösi Dalmady
Gyõzõ Általános Iskola tanu-
lóinak segítenek, ahová össze-
sen hetven gyermek jár. Az is-
kolába fogyatékossággal élõ

Kérjük, keresse ki utcáját a listából, és nézze meg a naptárban,
mely napokon érkezik Önökhöz a zöldhulladékot gyûjtõ autóink.

Részletek www.kovart.hu honlapon!

* * *

Házhoz menõ szelektív újrahasznosítható
hulladékgyûjtés szállítási naptár 2015 november

Nagykõrös I. körzet: Kecskeméti úttól és a Ceglédi úttól jobbra esõ te-
rület (vásártér felé): november 9., 23.

Nagykõrös II. körzet: Kecskeméti úttól és a Ceglédi úttól balra esõ te-
rület (vasútállomás felé): november 10., 24.

További információ: e-mail: kovart@kovart.hu
telefon: 53/550-250, honlap: www.kovart.hu

örömmel vették birtokba: biz-
tonságosan közlekednek rajta
jármûveikkel, futóversenye-
ket, labdajátékokat, mozgásos
játékokat játszanak rajta, és ha
elfáradnak, aszfaltkrétával raj-
zolnak rá pihenésképpen.

Köszönjük mindenkinek, aki
munkájával részt vett a megva-
lósításban, és ezzel szebbé tette
a Sziget utcai óvodás gyerme-
kek mindennapjait.

Sziget utcai óvoda
dolgozói

Fotópályázati
felhívás

gyermekek járnak, részükre vá-
sárolnak egyénre szabott mó-
don fejlesztõ eszközöket. Az
eszközök a Mozgáskorlátozot-
tak Közép-Magyarországi Re-
gionális Egyesülete Nagykõrö-
si Szervezetének tulajdonában
maradnak ugyan, de azokat
átadják használatra az oktatá-
si intézménynek. Így alkotnak
maradandót és hasznosat. Már
a terem is készen van az isko-
lában, ahol a speciális fejlesztõ
foglalkozásokat tartják majd,
hónap közepére tervezik az át-
adást. Bende Jánosné lapunk-
nak elmondta, hogy májusban
egy közös gyermeknapot tar-
tottak a Dalmady iskolások-
kal, és ekkor döntötték el,
hogy segítséget nyújtanak ne-
kik ily módon is. Az eszközök
egy része már meg is érkezett,
az átadón mi is ott leszünk, és
beszámolunk Önöknek.

LV

Zöldhulladék szállítási naptár – 2015. november

Hónap I. II. III. IV. V.
körzet körzet körzet körzet körzet

November 16. 17. 18. 19. 20.

Felújítás a Sziget
úti óvodában

Izgatottan várták a nyári szü-
netet a Nagykõrösi Városi
Óvoda Sziget utcai intézmé-
nyének dolgozói, szülõi kö-
zössége és gyermekei, hiszen a
régi, töredezett, veszélyessé
váló aszfaltborítás helyett új,
térköves, praktikusan kialakí-
tott járda került megépítésre. 

A felnõttek mindennap rá-
csodálkoznak szépségére és
arra, mennyivel tágasabbnak
tûnik az óvoda udvara.
A gyermekek is gyorsan,

Fotópályázati
felhívás

Nagykõrös Város Önkormányzata és a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
közös fotópályázatot hirdet nagykõrösi ifjúság és felnõttek részére

„Minden Ké(P)pen Nagykõrös 2016”
elnevezéssel.

Pályázat célja: Nagykõrös izgalmas értékeinek és nyüzsgõ életének,
hagyományainak, fejlõdésének bemutatása pillanatképekben, olyan igé-
nyességgel és látásmóddal, mely alkalmas a fentiek nagyközönség elé
tárására, a város bemutatására, népszerûsítésére, pályázati anyagok,
kiadványok illusztrálására. A pályázatok elbírálásánál fontos szempont
az egyedi látásmód, valamint a kép által sugárzott hangulatok, érzelmek
megjelenése. A pályázatok elbírálására három témakörben kerül sor, té-
makörönként két korosztályban külön díjazva a pályázókat 18 éves ko-
rig (ifjúsági) és 18 éves kor felett (felnõtt):
1. „Nagykõrös természeti értékei”
2. „Nagykõrös, a varázslatos város”
3. „Épített örökség Nagykõrösön”

Pályázat benyújtásának határideje:
2016. november 2., szerda 12.00

Pályázatok benyújtási címe:
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (Nagykõrös, Lõrinc pap u. 3.) titkársága

Az alkotások elkészítéséhez eredményes munkát kívánok!
További részletek a www.nagykoros.hu honlapon,

a Pályázatok menüpontban!
Dr. Czira Szabolcs s. k. polgármester
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ták be igazi mentõsök, ápolók. Két cso-
portra osztották a gyerekeket, majd elõ-
kerültek a zöld és fehér köpenyek, mû-
tõsmaszkok. Mindenki beöltözött, és pil-
lanatok alatt kis or-
vosok lepték el a
helyszínt. A mac-
kók megbeteged-
tek… Most mi a te-
endõ? Semmi baj,
hisz a kis orvosok
egészségügyi szak-
emberek irányítá-
sával és segítségé-
vel szakszerûen lát-
ják el a kis beteget.
A vizsgálatokhoz és
ellátáshoz elenged-

hetetlen fonendoszkóp, spatula, vérnyo-
másmérõ, infúzió, injekciós tû stb. rög-
tön értõ kezekbe kerültek. A gyerekek
mûtéthez készültek, maguk gyógyították
a beteg mackókat (amiknek nyitott hasá-
ban még a belsõ szervek is megtalálható-
ak voltak). Az irányító szakember min-
dig, mindenhez magyarázatot fûzött, el-
mondta, mit miért fognak csinálni, miért
lesz ez jó a mackónak. A nap végén min-
denki beszállhatott az igazi mentõautó-
ba, belülrõl is megismerhette annak fel-
szerelését. 

Búcsúzóul matricát kaptunk és okle-
velet arról, hogy részt vettünk a gyógyí-
tó bocsok rendelésén. Köszönjük a lehe-
tõséget, hogy kipróbálhattuk ezt az izgal-
mas, komoly játékot, melynek a végén
minden gyerek megtapasztalhatta, hogy
ami az orvosnál vagy a kórházban törté-
nik, nem is olyan rémisztõ, mint amilyen
félelem övezi.

Batthyány úti óvoda

A Kárász utcai ovisok PAPÍRGYÛJTÉST
szerveznek

A papírt NOVEMBER 10-én vesszük át, az
óvoda elõtt elhelyezett gyûjtõkonténert szeret-
nénk megtölteni. Szívesen fogadunk a lakó-
teleprõl és környékérõl

– újságokat,
– magazinokat,
– kartonokat.

November 9–10-én várunk még:

– PET palackokat (összenyomva),
– mûanyag kupakokat,
– használt étolajat.

Kérjük, támogassa az óvodát a gyûjtésekben való részvételével!

Természetesen nem igazi mackókra kell
gondolni! A gyógyító bocsok program
egy nemzetközi projekt része, amely
2009-ben indult útjára Angliából. Célja,
hogy csökkentse a gyerekek félelmeit az
orvosi rendelõben és a kórházban. Tulaj-
donképpen orvosos játékról beszélünk
valódi eszközökkel. Magyarországon két
intézmény csatlakozott ehhez a kezde-
ményezéshez, egyik a Bács-Kiskun Me-
gyei Kórház 2013 óta. Hozzánk most õk
látogattak el, és nyújtottak felejthetetlen
délelõttöt a gyerekeknek. Nekünk ez kü-
lönösen fontos, hisz vöröskeresztes bá-
zisóvoda vagyunk. Mentõvel érkeztek az
egészségügyi szakemberek, és minden
fontosabb felszerelést magukkal hoztak.
A beteg mackókat is igazi hordágyon tol-

GYÓGYÍTÓ BOCSOK A BATTHYÁNY ÚTI OVIBANGYÓGYÍTÓ BOCSOK A BATTHYÁNY ÚTI OVIBAN
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Gondoljon a télre!
Bükk guriga

Gyertyán guriga

Tölgy guriga

Vastag akác guriga

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7. 

vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

A Nagykõrösi Kinizsi felnõtt
labdarúgócsapata remekül
kezdte a szezont, azonban az
elsõ 5 forduló sikerei után ha-
talmas nagy hullámvölgybe ke-
rült, és a következõ 5 meccsen
már nem tudta gyõztesen el-
hagyni a pályát. A vereségek
azért is voltak különösen
frusztrálóak, mivel többször a
szerencse is elpártolt Erõs Ká-
roly tanítványaitól, így fordul-
hatott az elõ, hogy kétszer már
a 90-edik perc letelte után kap-
tuk a végzetes vereséget jelentõ
találatot. Tartja a mondás, min-
dig fordul a kocka, és minden
rossz sorozat egyszer megsza-
kad! Szerencsére a nagykõrösi

focistáknál az aktuális hazai
meccsen jött el a régen várt
fordulópont!

A Kinizsi ellenfele a remek
erõkbõl álló Viadukt Bia-
torbágy csapata volt, akik
hozzánk hasonlóan 13 pont-
tal álltak a tabellán a mérkõ-
zést megelõzõen, így óriási
presztízsmeccsre volt kilátás.
A felek a mérkõzés súlyához
igazodva óvatosan, biztos vé-
dekezésre helyezve a hang-
súlyt kezdték meg a találko-
zót. A Kinizsinél volt többet a
labda, mégis az elsõ helyzet a
vendégek elõtt adódott, ami-
kor 23 méterrõl bõdületes fel-
sõ kapufát rúgtak. 

Hirdetés

Véget ért a rossz sorozat!

Újra nyert a Kinizsi!

Fo
tó

: 
C

si
kó

s 
Z

su
zs

an
na

 D
ór

a

A Nagykõrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola focicsapata
egy remek hangulatú és nem
utolsósorban egy remek ered-

ménnyel záruló futballmérkõ-
zésen vehetett rész Budapes-
ten, a Groupama Arénában.
A diákok a nõi válogatottnak

szurkolhattak az Európa-baj-
noki selejtezõ mérkõzésen,
ahol Magyarország Törökor-
szág ellen játszott egy izgal-

makkal teli mérkõzést. Az in-
tézmény csapata nagy lelkese-
déssel szurkolt Magyarország
válogatottjának, aki végül
megnyerte a mérkõzést.

Szalánczi Péter
testnevelõ tanár

Kossuthos diákok 
Budapesten szurkolhattak

A megúszott átlövés után a
Nagykõrösi Kinizsi kezdett el
nyomni, fõleg a baloldalon él-
tek a támadásaink, köszönhe-
tõen a támadásokhoz rengeteg-
szer felfutó Komlósi Mihály-
nak, aki beadásaival és szöglet-
kiharcolásaival az elsõ játékrész
egyik legjobb kõrösi játékosa
volt. Az elsõ 45 perc legna-
gyobb kõrösi lehetõsége Petró
Zoltán elõtt adódott, de a hely-
zetbe hozó utolsó passzánál
pontatlan volt, így elmaradt a
hazai gól. A 44-ik percben a
biatorbágyiak kerültek nagyon
közel a vezetõ találathoz, hi-
szen egy véleményes büntetõt
ítélt meg nekik a bíró, amit
Rácz József kapusunk hatalmas
bravúrral oldalra tornázott ki!
A jókor jött szünetre így men-
tális fölénybe mehetett a csapa-
tunk a 0-0 ellenére is. A máso-
dik félidõben ez meg is látszott
a játékunkon, hiszen itt már a
vendégek hálóõrének is be kel-
lett egy-két bravúrt mutatnia
annak érdekében, hogy elke-
rülje a gólt. Halasi Károly volt
kõrösi részrõl nagyon elemé-
ben, aki többször is megtornáz-
tatta a Biatorbágy kapusát. Vé-
szesen közeledett a meccs vége,
a kõrösiek nyomtak, de na-

gyon úgy nézett ki, hogy csak
döntetlenre fogja futni ezt a
mérkõzést is. Elérkezett a 92-ik
perc, avagy a 2 perces hosz-
szabbítás utolsó minutuma,
amikor Medgyesi beadása után
a középhátvédünk, Mojzes Ró-
bert tálalt a csereként pályára
lépõ Hadar Péter elé, aki már
csak az üres kapuba rúgta a
labdát. Igazi dráma volt ez, hi-
szen a hatalmas kõrösi öröm
után egybõl lefújta a találkozót
a játékvezetõ, ami azt jelentet-
te, hogy hosszú hetek után is-
mét gyõzelemnek tapsolhatott
a publikum! Az 1-0-ás lélek-
emelõ sikerébõl remélhetõleg
pozitív energiákat fog meríteni
csapatunk, ami a további pár
õszi fordulót figyelembe véve
elengedhetetlen lesz! Hajrá,
Kõrös, hajrá, Kinizsi!

KÖVETKEZÕ MÉRKÕZÉSEK:

2015. november 8.,
vasárnap 13.30 órától

Taksony SE – Nagykõrösi
Kinizsi FC

2015. november 15.,
vasárnap 13 órától 
Veresegyház VSK – 

Nagykõrösi Kinizsi FC

Sohajda Márk
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Az esztergomi csoport látogatása Nagykõrösön

Esztergomi
csoport

Nagykõrösön
Az esztergomi áramszolgáltató
nyugdíjasklubja Nagykõrösre
látogatott, útjuk az Arany Já-
nos Közérdekû Muzeális
Gyûjtemény épületébe veze-
tett. Arany János emlékét ku-
tatva, elõre egyeztetett idõ-
pontban érkeztek Nagykõrös
városába.

A csoport tagjai között volt
szlovák származású érdeklõdõ
is, így elmondható, hogy a mú-
zeumunk ismét nemzetközivé
vált. A látogatók elég kevés ki-
ránduláson vesznek részt, így
kifejezetten öröm, hogy ezt az
utazási lehetõséget városunk
értékeire fordították. 

Oláh Róbert

Esztergomi
csoport

Nagykõrösön

Karácsonyi
városdíszítõ

verseny
Nagykõrös Város Önkormányzata és a Nagykõrösi
Polgármesteri Hivatal az idei évben is meghirdeti

a több éves hagyományra visszatekintõ karácsonyi
kirakat-, otthon- és intézménydíszítõ versenyt.

A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel megegyezõ – aktív és
eredményes hozzájárulás városunk karácsonyi hangulatának és ka-
rácsonyi városképének megteremtéséhez. A versenybe benevezhet
bármely gazdasági egység, vállalkozás, családi és intézményi kö-
zösség, amennyiben a verseny célkitûzését támogatja, annak meg-
valósításában részt vállal.

Nevezési határidõ: 2015. december 15. 12 óra.
Nevezni lehet írásban (cím: Polgármesteri Hivatal, Nagykõrös,
Szabadság tér 5.), illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5.) Polgármesteri Kabinet (földszint
2. szoba, telefon: 550-307).

(A kiíró fenntartja a jogot, hogy Nagykõrös azon díszítõit is
bevonja a bírálatba, akik jelen felhívásra nem jelentkeznek.)

Eredményhirdetés:
a 2016. évi elsõ képviselõ-testületi ülés keretében.

A nevezéseket a felkért szakzsûri a helyszínen bírálja el.

A verseny helyezettjei értékes díjazásban részesülnek.

Szeretnénk bátorítani, reményeink szerint ösztönözni azokat,
akik épületeiket évek óta ünnepi díszbe öltöztetik

– de ez idáig a versenybe nem neveztek –,
hogy munkálkodásuk eredményeivel tegyék

még színesebbé a versengést.

A jelentkezési lap a
www.nagykoros.hu-ról letölthetõ.

MEGHÍVÓ
EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT

SZENT MÁRTONRA!
Szeretettel várunk minden családot

a Szent Márton-napi ünnepségünkre!
2015. november 6. (péntek) 16.30 óra

Szent László Római Katolikus Plébániatemplom
Ünnepi mûsor, lámpás felvonulás az óvoda körül,

áldás Hernádi László atyával
Horváth Dénesné óvodavezetõ
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